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Hinweise zur Durchführung der Hausreinigung
Die Firma Verde GmbH ist mit der Reinigung der Hauseingangsbereiche, Treppenhäuser, den Fenstern
in den Treppenhäusern, Kellergängen, Dachböden und Fußwegen durch die AWG eG Coswig (Anhalt) beauftragt.

Damit ein reibungsloser Ablauf der Reinigungsarbeiten erfolgen kann, bitten wir Sie, die nachfolgenden Hinweise unbedingt zu beachten:

· Im Hauseingangsbereich finden Sie einen Aushang über die Ausführungszeiten der Reinigungsarbeiten mit Datum. Dadurch haben Sie die Möglichkeit sich auf den Rhythmus der Reinigung einzustellen.

· Bitte nehmen Sie am Tag der Reinigung alle persönlichen Sachen (z.B. Schuhe, Blumentöpfe etc.) aus dem Flur- und Treppenhausbereich und entfernen Ihre persönlichen Abtreter vor den Wohnungseingangstüren.

· Am Tage der Glasreinigung nehmen Sie bitte an den Flurfenstern angebrachte Gardinen ab und hängen diese erst nach der Reinigung wieder auf.

· Bitte lassen Sie keine Fahrräder oder Kinderwagen in den Kellergängen oder Flurbereichen stehen, da sonst eine Reinigung der zugestellten Flächen nicht möglich ist.

· Bei der Reinigung des Dachbodens darf im gesamten Haus keine Wäsche aufgehängt sein.

Um unnötigen Ärger zu vermeiden, sind die Mitarbeiter angewiesen, keine persönlichen Gegenstände der Mieter wegzustellen oder wegzunehmen.

Sollte sich die Ausführung der Reinigung durch Gründe die die Reinigungsfirma zu vertreten hat verschieben, kümmert sich die Firma um die Wegnahme der persönlichen Abtreter und die anschließende Auslegung am gewohnten Platz.
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